

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA-BIZELJSKO-KAPELE

http://zupnija-dobova.rkc.si,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935
Odgovarja: Vlado Leskovar, upravitelj župnij

VELIKA NOČ 31. marec 2024

Jn 20,1–9

SMRT JE PREMAGAL IZ LJUBEZNI DO NAS



Na velikonočno vigilijo (na veliko soboto zvečer) duhovnik v slovesni velikonočni hvalnici med drugim poje tudi takole: »O, kako čudovito nas v svojem usmiljenju ceniš. O, kako nedoumljiva je tvoja ljubezen; da rešiš sužnja, si daroval Sina. O zares, Adamov greh je bil potreben, da je bil izbrisan s Kristusovo smrtjo. O srečna krivda, ki je bila vredno imeti takega in tako velikega Odrešenika!« ...

So nas te besede že kdaj udarile po ušesih, da smo se spraševali, kako lahko govorimo o »srečni krivdi«, saj je krivda vendar nekaj slabega, nekaj, kar nas omadežuje in od Boga oddaljuje. Kako to, da ob veliki noči pojemo

o »srečni krivdi«?

Bog bi lahko na kateri koli način razodeval svoje veličastvo in svojo moč, a v konkretnem stvariteljskem načrtu se je razodel preko svojega Sina Jezusa Kristusa in njegove poti sprave. Brez človekovega padca ne bi bilo tako veličastnega razodetja Božje ljubezni, kakršna se nam je razodela v Gospodovi smrti. Po tej žrtvi in po svojem usmiljenju, ki ga je s tem izkazal nezvestemu in izgubljenemu človeškemu rodu, prejema Bog največjo slavo, ki je mogoča s človeške strani. Bog sam od sebe ni mogel ustvariti pogojev za takšno razodetje, saj Bog ne more ustvariti greha. Samo človek s svojo svobodno voljo, ki mu je omogočila upor in greh, je bil zmožen spraviti na dan takšno strahoto, ob kateri se je potem mogla na tako čudovit način razodeti Božja ljubezen. Zato lahko Cerkev v vznesenem veselju ob Kristusovi zmagi nad grehom in smrtjo ob njegovem vstajenju vzklika: »O srečna krivda, ki je bila vredna imeti takega in tako velikega Odrešenika!« Bog bi nam v svoji ljubezni lahko dal kar koli, največ, kar bi mogli sprejeti, a nič ne bi odtehtalo veličine te odrešilne žrtve Božje Sina! To je največ, kar nam je mogel Bog dati.

Z veseljem vzklikajmo: »Aleluja – Gospod je vstal, Gospo živi.« Bog je na nas razlil svojo ljubezen – za nas je premagal smrt!

Bogoslužni teden: 31.03.2024–07.04.2024

Nedelja: 31.03.2024 VELIKA NOČ Gvido, opat	Bizeljsko 6.30h	+ Franc in Marija RAJTERIČ ter sin Franc RAJTERIČ, Tatjana SKRBETA in Mima ILJAŠ
	Orešje 7h	+ Adolf RAJTERIČ
	Bizeljsko 8.30h	+ Jože HOTKO, 2 brata, sestra in starši STRMECKI
	Dobova 9h	+ Marija PAVLIJA MARČUN ter stari starši MARČUN-KROŠELJ in + sorodniki + Franc VEGEL in Stanka KOČMAN
	Kapele 10.30h	+ Mihael KRAMAR, obl.
Ponedeljek: 01.04.2024 VEL. PONEDLJEK	Bizeljsko 8.30h	+ Karmen ČIŽMEK
	Dobova 9h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Kapele 10.30h	+ Ivan FRKANEC, osm.
Torek: 02.04.2024 VEL. OSMINA	Bizeljsko 18h	+ Viktor ŠEPETAVC, osm
Sreda: 03.04.2024 VEL. OSMINA	Bizeljsko 18h	+ Andrej KOVAČIČ
Četrtek: 04.04.2024 VEL. OSMINA	Dobova 19h	+ Vladimir POLOVIČ, osm + Jože CVETKOVIČ, obl. ter starši CVETKOVIČ in Marija KOVAČIČ
Petek: 05.04.2024 VEL. OSMINA	Bizeljsko 18h	+ Franc LEPIŠINA
	Dobova 19h	+ Radoš DUKIČ, 1 obl.
Sobota: 06.04.2024 VEL. OSMINA	Bizeljsko 8h	+ Neža ŠEKORANJA
	Dobova 9h	- duše v vicah
Nedelja: 07.04.2024 BELA NEDELJA – NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	Orešje 7h	+ Marjan BABIČ, obl. in starši MALUS in BABIČ
	Bizeljsko 8.30h	+ v druž. BERKOVIČ, KORBER, KLAVŽAR in Štefka DERNAČ
	Mostec 8h	- za ŽIVE in POKOJNE MOŠČANE
	Dobova 9h	+ Jože, obl. in Kristina PETERKOVIČ, vse + iz druž. PETERKOVIČ in starše UREK
	Kapele 10.30h	+ Jože KOVAČIČ, obl in Jože KROŠELJ + Ivan KRAMAR, sin Jože in starši KRAMAR in CVETKOVIČ ter brat Jože

● Ta teden obhajamo velikonočno osmino.

● Veroučenci ta teden nimajo verouka.

● V soboto 6. aprila 2024 ob 19. uri vabljeni na tradicionalni VELIKONOČNI KONCERT, ki bo v župnijski cerkvi MARIJINEGA IMENA V DOBOVI. Sodelujejo: Antonio Vogrinc – orgle in MePZ Zvezda, OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova, Glasbena šola Brežice, vokalna skupina UP društva upokojencev Dobova-Kapele. Lepo vabljeni.

Dobova

● V petek 5. aprila 2024 bo sestanek ŽPS sveta in cerkvenih ključarjev po sveti maši v veroučni učilnici.

● Cerkev v DOBOVI v APRILU urejajo SELA. Hvala za čiščenje in krašenje.

Kapele

● Cerkev v KAPELAH v tem tednu čisti in krasi Rakovec. Hvala za čiščenje in krašenje.